

**Совет Безопасности**

Distr.: General
21 February 2019
Russian
Original: Arabic

Идентичные письма Постоянного представителя Сирийской Арабской Республики при Организации Объединенных Наций от 19 февраля 2019 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

По поручению правительства моей страны я хотел бы обратить Ваше внимание на приведенную ниже важную информацию.

Катарский режим продолжает открыто поддерживать терроризм, от которого страдает Сирийская Арабская Республика, и тем самым грубо и систематически нарушает Устав Организации Объединенных Наций, нормы международного права и все соответствующие международные резолюции и документы о противодействии терроризму. Несколько дней назад он объявил о предоставлении террористической группе «Белые каски», входящей в состав террористической организации Фронт «Ан-Нусра», 2 млн долл. США по линии Фонда развития Катара — одной из финансовых организаций, которые он использует в качестве прикрытия для финансирования терроризма и отмывания денег. Кроме того, финансовую и материально-техническую помощь членам этой террористической группы оказывают западные государства, в том числе Соединенные Штаты Америки, Канада, Великобритания, Франция и Германия.

Оказывая постоянную поддержку действующим против сирийского народа террористическим организациям, в первую очередь «Исламскому государству Ирака и Леванта» (ИГИЛ) и Фронту «Ан-Нусра», которые включены Советом Безопасности в перечни террористических организаций, катарский режим становится прямым пособником пролития крови ни в чем не повинных сирийцев. Эта поддержка также служит неопровержимым доказательством того, что преступный катарский режим не отказывается от использования терроризма для достижения основных политических целей и продолжает свое пагубное вмешательство во внутренние дела многих государств с целью подрыва их безопасности и стабильности.

Сирийская Арабская Республика считает, что эти действия Катара представляют собой еще одно публичное проявление поддержки терроризма в Сирии и обреченную на провал попытку представить террористическую группу «Белые каски» в выгодном свете. Имеющиеся доказательства и информация убедительно свидетельствуют о том, что указанная группа связана с Фронтом «Ан-Нусра» и является террористическим образованием, которое имеет длительную историю совершения кровавых террористических актов в Сирии. Ее члены причастны к террористическим актам, направленным против сирийских мирных жителей и военнослужащих; они пытаются распространять дезинформацию о



том, что они занимаются гуманитарной деятельностью в виде обеспечения гражданской обороны, с тем чтобы снимать видеоматериалы, разрабатывать сценарии, распространять ложь и готовить свидетелей в связи с так называемым сирийским химическим вопросом. Они делают это по поручению и при поддержке тех государств, которые являются спонсорами этой террористической организации с начала кризиса в Сирии, и делают это исключительно для того, чтобы исказить реальное положение дел, вводить в заблуждение общественность, дискредитировать правительство Сирии и покрывать направленную против Сирийской Арабской Республики агрессию со стороны Соединенных Штатов, Франции и Великобритании.

Сирийская Арабская Республика призывает Совет Безопасности и его контртеррористические комитеты и группы выполнить свои обязанности по Уставу и положения резолюций Совета о борьбе с терроризмом и незамедлительно принять решительные меры в целях недопущения того, чтобы правящий катарский режим продолжал финансировать террористические организации в Сирии, а также привлечь этот режим к ответственности за его постоянную поддержку террористических организаций и преступлений в отношении ни в чем не повинных сирийцев. Совет Безопасности должен принудить Катар прекратить совершаемые им нарушения норм международного права, Устава и резолюций Совета Безопасности о борьбе с терроризмом, в частности резолюций [1267 \(1999\)](#), [1373 \(2001\)](#), [2170 \(2014\)](#), [2178 \(2014\)](#), [2199 \(2015\)](#) и [2253 \(2015\)](#), а также Глобальной контртеррористической стратегии Организации Объединенных Наций.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Башар Джаафари
Посол
Постоянный представитель